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Горбатюк Василь Іванович – прозаїк, журналіст, 
член Спілки письменників України (1984), 

Національної спілки журналістів України (1989) 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%BB%D0%BA%D0%B0_%D0%BF%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%96%D0%B2_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
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Від укладача 

Бібліографічний покажчик підготовлений до 70-річчя від 

дня народження Горбатюка Василя Івановича, прозаїка, 

журналіста, літературознавця, члена Національної спілки 

письменників України (1984), Національної спілки журналістів 

України (1989). 

Видання вміщує інформацію про життєвий і творчий шлях 

ювіляра, бібліографію на його окремі видання, твори, написані у 

співпраці, книги для дітей, авторські наукові, літературознавчі, 

журналістські, краєзнавчі статті тощо. Також подано перелік 

рецензій Василя Горбатюка на книги українських письменників 

та на його книги. Представлено публікації в ЗМІ про зйомки 

короткометражних фільмів про діяльність ОУН-УПА на теренах 

Хмельниччини й електронні покликання до розділів. Окремі 

публікації автора подані під його псевдонімами: Гнатюк В., 

Замкнутий (Замкнений) В., Іваненко В., Прокоп’як В., Окіпний В. 

Оповідання «Любов і молоко» перекладено болгарською 

мовою («Любов і млеко») та румунською мовою – Viata si tragedia 

lui Iarema Bairak (Горбатюк В. Життя і трагедія Яреми Байрака) // 

Mantaua lui Gogol (Мантії Гоголя) – Румунія. 

Матеріали у розділах подано у зворотній хронології за 

алфавітом, у розділі «ІХ. Електронні ресурси» – в алфавітному 

порядку. 

Бібліографічний покажчик складено на основі фондів 

Хмельницької обласної універсальної наукової бібліотеки, 

Хмельницького обласного літературного музею та особистого 

архіву літератора-ювіляра.  

Видання вміщує іменний покажчик та алфавітний 

покажчик назв творів Василя Горбатюка.  

Відбір матеріалів завершено у грудні 2025 року. 

 
 
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В дорозі до читача 
(роздуми з нагоди ювілею Василя Горбатюка) 

Про члена Національної спілки письменників України 

Василя Горбатюка написано чимало статей, рецензій, відгуків. 

Про художню творчість ювіляра написали для історії 

щиросердечні думки маститі літератори В. Яворівський, 

Б. Грищук, П. Швець, І. Шкаровська, М. Красуцький, 

Б. Теленько. Отже, біографія подолянина-літератора більш-менш 

відома, тому переповідати відомі факти не станемо, бо хочеться 

розкрити його чисто людські, гуманні ідеї, непересічний талант, 

невсипущу працю на ниві літературній, культурологічній, 

просвітницькій. Після закінчення середньої школи, розпочинав 

свій трудовий шлях в народному господарстві робітником на 

заводі в обласному центрі. І продовжував самостійно шукати свій 

шлях в художній творчості (нею захопився ще в шкільні роки). 

Відбув строкову службу в армії, повернувшись додому, прийняв 

для себе аргументоване рішення: здобути вищу філологічну 

освіту. У 1981 році закінчив Кам’янець-Подільський 

педагогічний інститут, доля його скерувала на журналістський 

шлях: працював кореспондентом районної газети «Прапор 

Жовтня», яка виходила на 4 сторінках тричі на тиждень – у 

вівторок, четвер та суботу. Юний Василь Горбатюк тут гартував 

і журналістську майстерність, і перо письменника. До речі, на ті 

часи кам’янець-подільська районка була одна із кращих на 

Хмельниччині, де працювали справді талановиті журналісти, 

творчі особистості, звідси стелився шлях у літературу 

М. Скорського, Ю. Бейдера, І. Шевчука, М. Красуцького, 

І. Покотила та ін. В. Горбатюк також друкував у цій газеті свої 

перші твори. 

І мав успіх. У престижному видавництві «Радянський 

письменник» 1983 року побачила світ його перша прозова 

книжка «Ясен-дерево», яка отримала схвальні відгуки критиків. 

У співзвучний камертон, додав свій скромний голос й автор цієї 

статті, надрукувавши рецензію «Укорінення» в районці 

«Прибузька зоря» (1984, 7 квітня) та відгук у всеукраїнській 

газеті «Друг читача» (21 червня). Не кожному щастило в 

радянську добу стати членом Спілки письменників з однією 
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книжкою, однак його талант заворожив членів приймальної 

комісії, які одноголосно прийняли 27-річного Василя Івановича 

Горбатюка в свої ряди. В названому вище видавництві 1986 р. 

вийшла у світ Горбатюкова книжка «Золоті кораблі», адресована 

дітям молодшого шкільного віку. На неї також писав і рецензію, 

і відгук в газеті «Друг читача» (1986, 3 квітня). Перші книги 

нинішнього ювіляра свідчили, що в літературу увійшов 

письменник, який добре обізнаний із сільським життям. 

Художню форму взорував за відомими талановитими прозаїками 

Є. Гуцалом, Григіром Тютюнником, з якими особисто 

познайомився пізніше. Вчився в них, але не наслідував, виробив 

власний стиль, тему ж черпав із життя сільських трударів-

мудрителів, пізніше – з архівних, музейних матеріалів, яких 

перегорнув й опрацював чималий пласт. Прозаїк у своїй 

художній практиці демонструє справжню майстерність, уміння 

змалювати мистецькі образи, вивести «стріляючу» кінцівку.  

Василь Горбатюк навдивовиж працьовитий. У нього чи не 

щороку виходили з друку україноцентричні книжки на різну 

тематику, як ось: «Бігли коні» (1996), «Де починається 

Гольфстрім» (2000), «Ласощі для білочки» (2002), художньо-

документальна проза «Тенета 30-х» (2003), у співавторстві 

документальна праця «За тебе, свята Україно» (2006), «Кручі» 

(2008), «Хто перший?» (2011), «З-під трави забуття» 

(літературознавче дослідження; 2011), «Ще настане ваша пора» 

(2012), роман «Слово і меч» (2013), «Птиці над нами» (2016), 

«Кринична вода» (2017), «Вигнані з раю» (2019) та інші. Зокрема 

літературознавче дослідження «У слові – назавжди: Поділля в 

письменницьких долях» (2019) – це продовження вищезгаданої 

книги «З-під трави забуття. Подільські шляхи українських 

письменників». Біографічний роман «Листи забутого життя» 

(2023) – В. Горбатюк майстерно в осердя розповіді уводить образ 

незаслужено забутого письменника-подолянина, редактора 

модерністського журналу «Українська хата», учасника 

національно-визвольних змагань Павла Богацького, а також 

заторкує образи його однодумців, культурних діячів поч. 

ХХ століття. 

Багато досяг наш ювіляр й у ділянці літературознавства, 

повернувши читачам імена В. Свідзінського, Герася Соколенка, 
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М. Чирського, П. Богацького, В. Булаєнка, М. Матвіїва, 

відшукавши їхні архівні справи, листи, поезії – а це все 

дорогоцінний час, копітка праця, збір матеріалів. А ще ж 

В. Горбатюк був чоловим обласної організації НСПУ (2010–

2017). У свій вільний від роботи час засиджувався над 

віднайденими текстами, упорядковував і, сівши за письмовий 

стіл чи за комп’ютер, набирав тексти, надавши їм художньої та 

художньо-документальної форми.  

Знаю добре цей процес, бо разом із Василем Івановичем 

упорядкували й видали друком книжку «Мечів ніжнотонних яса» 

(2007). У ній широко представлено творчість поета Герася 

Соколенка (Шмигельського; 1920–1945), уродженця 

Ізяславщини, борця за українську державність, молоде життя 

якого обірвалося на фронтах Другої світової війни. Тираж 

розійшовся блискавично. Пригадую, що книжкою навіть 

зацікавився відомий вчений, письменник із Мюнхена Ігор 

Качуровський (1918–2013), на його прохання надіслав названу 

книжку. Невдовзі отримав листа (11.06.2011), в якому Ігор 

Васильович дає стислу оцінку нашій співпраці з Горбатюком: 

«Повідомляю з подякою, що нині прибула зелено-чорна збірка 

Герася Соколенка. Читаю. Гарно видано». Ігор Васильович також 

листувався з Горбатюком, про це пише до мене в листі 

(30.05.2012): «Спогади про Юрія Клена я написав на замовлення 

Василя Горбатюка. Опубліковано їх в «Березолі» ч. 11-12 за 

2010 р. Якщо не дістанете журнал, доведеться робити 

фотокопію».  

Подаю цитування, аби закцентувати на тому, як наші 

літературознавчі шляхи з Василем Горбатюком перетнулися. Та 

від цього не було шкоди нікому, наша праця на літературній, 

дослідницькій ниві лише приносила користь українській 

культурі. Свого часу відомий літературознавець, академік 

Микола Неврлий зі Словаччини в листі (15.02.2011) заохочував 

мене розшукати в архівах матеріали про поета празької школи 

М. Чирського: «...видати всього Чирського – треба щиро 

привітати. Будучи його земляком, Ви долею покликані це 

виконати». Однак науково-педагогічна і навчальна праця в 

закладі вищої освіти забирала багато часу, не мав змоги виконати 

пораду М. Неврлого. Цю почесну місію уповні здійснив 
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письменник Василь Горбатюк, за якого я порадів, коли він дав 

«друге життя» збірці «Емаль» (2020) Миколи Чирського (1902–

1942). Ця збірка поезій вийшла в Празі 1941 року, досі була 

недоступна українському читачеві. А не так давно в 

Хмельницькому обласному літературному музеї презентував 

роман «Якщо не росте трава…» (2025) – це історично-

патріотичний твір про життєтворчість нашого земляка Миколу 

Антоновича Чирського. За цей роман В. І. Горбатюк отримав 

спеціальну відзнаку (третя премія) від Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка на конкурсі «Коронація 

слова» за 2023 рік. Прикметно, що у презентації книги в 

Хмельницькому брали участь родичі Чирського по лінії старшої 

сестри поета Наталії.  

Певна річ, за скупими цифрами, густими рядками творів 

читачі чекають побачити образ Горбатюка-літератора, яким він є 

в житті. Тому скажу, що письменник вийшов з народу, від нього 

не відірваний. До рідної хати в село Гнатівці, що неподалік від 

мого с. Шрубків не так і далеко (до речі, ми з ним народились в 

колишньому Меджибізькому районі). Василь Горбатюк 

інтелігентний, але сільської роботи не цурається. Вміє знайти 

підхід як до дитини, так і до літніх людей. Його вдача не 

відштовхувати від себе співрозмовника, а наближати. За чверть 

років свого перебування в письменницькій організації спостеріг, 

що він ніколи не підвищував голосу, але й буває принциповий, 

скаже правду в очі, скаже так, наче пораду. Як редактор, рідну 

мову знає досконало, уважний, не пропустить матеріал в друк, 

якщо він «сирий», немає художньої форми, досконалости.  

Ювіляр, передовсім, не гордий, людяний. Пригадую, коли 

влітку 1994-го, як журналіст, шукав роботу, то саме Василь 

Іванович запропонував мені посаду відповідального секретаря 

обласної газети «Ровесник», яку він тоді редагував. З 2006 року 

письменник-Горбатюк очолює Хмельницький обласний 

літературний музей. Він проробляє вагому дослідницьку роботу, 

про що свідчить низка його надрукованих книг. В літературній 

царині цей культурний заклад перетворився у справжній 

духовний центр української спільноти, плекання нових 

письменницьких талантів Подільського краю, відкриття молодих 

творчих сил. Музей проводить ряд патріотичних заходів, є 
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спеціальний стенд із творами воїнів, які захищають рідну землю 

від ворога, проводить зустрічі з письменниками-воїнами. Василь 

Горбатюк має заслужене визнання, є лауреатом кількох 

престижних премій, багаторічний директор обласного 

літературного музею, талановитий прозаїк. Про нього у мене 

зберігаються ще з молодих літ лише прекрасні спогади і схвальна 

оцінка.  

В труді, як і в бою, кується перемога. Василь Іванович 

Горбатюк зустрів свій 70-літній ювілей з багаторічним трудовим 

стажем і вагомими успіхами на літературній ниві. Його твори 

знають не лише в Україні, а й за кордоном. Та на цьому не 

зупиняється. Він виношує чудові ідеї. Письменник перебуває в 

дорозі до читача з новими творами. 

З ювілеєм, дорогий друже-колего. Многая літа! 

Віталій Мацько, доктор філологічних наук, 

професор, член Національної спілки письменників України 

 
І. Основні віхи життя та діяльності 

Горбатюк Василь Іванович народився 1 січня 1956 року в 

с. Гнатівці Хмельницького району (нині Лісовогринівецької 

сільської територіальної громади) в сім’ї колгоспників. 

1963–1973 – навчання у Гнатовецькій середній школі.  

1972 – перші публікації в газеті «Прибузька зоря» 

(Хмельницький район). Головні герої – селяни, мешканці 

Подільського краю. 

1973–1974 – навчання у Чорноострівському СПТУ.  

1974–1976 – служба в армії.  

1976 – працює токарем на Хмельницькому заводі 

тракторних агрегатів. 

1977 – завідуючий сільською бібліотекою у с. Гнатівці. 

1977–1981 – навчання на філологічному факультеті 

Кам’янець-Подільського педагогічного інституту (нині 

Кам’янець-Подільський національний університет ім. Івана 

Огієнка). Будучи студентом, відвідував літературну студію, 

публікував свої твори у газетах «Прапор Жовтня» (м. Кам’янець-

Подільський), «Радянське Поділля» (м. Хмельницький).  
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1981–1983 – кореспондент відділу листів та масової роботи 

в газеті «Прапор Жовтня» (нині – «Край Кам’янецький»). 

У літературу ввійшов як майстер малої прози.  

1983 – перша книга оповідань «Ясен-дерево».  

Цього ж року Василь Горбатюк переїздить у місто 

Хмельницький. 

1983–1999 – завідуючий відділом спорту та військово-

патріотичного виховання; відповідальний секретар, а згодом 

редактор обласної молодіжної газети «Корчагінець», пізніше – 

«Ровесник».  

1984 – член Спілки письменників України.  

1989 – член Національної спілки журналістів України. 

1992–1994 – очолює Хмельницьке обласне об’єднання 

товариства «Просвіта» ім. Тараса Шевченка, що було 

реорганізовано з товариства «Родовід». 

2000–2005 – відповідальний секретар обласної організації 

Національної спілки журналістів України. 

2001 – лауреат Хмельницької міської літературної премії 

ім. Богдана Хмельницького у галузі літературної діяльності, 

популяризації української мови. 

2003 – дипломант (друге місце) Всеукраїнського конкурсу 

на краще оповідання «Що записано в книгу життя». 

2004 – лауреат Хмельницької обласної премії імені Микити 

Годованця у галузі літературної діяльності та популяризації 

української мови за вагомі літературні видання, популяризацію 

рідної мови та літератури, відродження національної культури. 

2005 – лауреат Хмельницької обласної премії Григорія 

Костюка за вагомі здобутки в галузі літератури, 

літературознавства та краєзнавства. 

2006 і дотепер – директор Хмельницького обласного 

літературного музею.  

2008 – лауреат регіональної премії «Скарби землі 

Болохівської», якою нагороджують діячів культури, мистецтва та 

краєзнавства Поділля. 

2010 – лауреат регіональної премії імені Якова 

Гальчевського «За подвижництво у державотворенні». 

2010–2017 – голова Хмельницької обласної організації 

Національної спілки письменників України. 
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2012 – лауреат Міжнародної літературної премії ім. Івана 

Кошелівця. 

2015 – лауреат Всеукраїнської премії ім. Тодося Осьмачки 

за художньо-документальний роман «Слово і меч».  

2016 – лауреат Хмельницької обласної премії Імені Дмитра 

Прилюка за кращу публіцистичну роботу в галузі журналістики. 

2017 – лауреат премії Національної спілки письменників 

України «Благовіст» за книгу повістей та оповідань «Птиці над 

нами». 

2022 – лауреат Всеукраїнської літературної премії імені 

Василя Юхимовича за роман «Вигнані з Раю». 

2022 – лауреат ІІ Літературного конкурсу імені Івана 

Дубинця за оповідання «Славка-бавка, стільчик і лавка». 

З 2023 – режисер та сценарист документального фільму 

«Провідник «Волох» про життя і бойову діяльність Петра 

Щербатого – керівника Дунаєвецького надрайонного проводу 

Організації Українських Націоналістів у 1941–1945 роках, який 

діяв під псевдонімами «Тиміш» і «Волох» та художньої стрічки 

«Коли співають мертві…» про ОУН-УПА в 1950-х роках на 

Шепетівщині. 

2023 – лауреат ІІІ премії Міжнародного літературного 

конкурсу «Коронація Слова – 2023» та дипломант Київського 

національного університету ім. Тараса Шевченка за кращий 

патріотичний твір цього конкурсу в номінації «Романи». 

2024 – лауреат Всеукраїнської літературної премії імені 

Ірини Вільде за роман «Листи забутого життя». 

2025 – лауреат регіональної премії «Скарби землі 

Болохівської» за художньо-документальні стрічки «Провідник 

«Волох» та «Коли співають мертві» про діяльність ОУН-УПА на 

Поділлі; Всеукраїнської літературної премії імені Миколи Рябого 

за книгу «Ще настане ваша пора». 

Василь Горбатюк – учасник науково-практичних 

конференцій: міжнародних – «Південно-Східна Волинь: від 

давнини до сьогодення», «Україна і Польща: історичне 

сусідство»; всеукраїнських – «Дунаєвеччина в контексті історії 

України», присвячена 605-ій річниці з часу першої згадки про 

м. Дунаївці і про 85-річчя утворення Дунаєвецького району; 

«М. Коцюбинський: погляд з XXI століття», присвячена 150-
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річчю з дня народження Михайла Коцюбинського; 

«Хмельниччина: історія та сучасність», присвячена 85-річчю 

утворення Хмельницької області; «Старокостянтинівщина та 

національно-визвольні змагання (100-річчю Української 

національної революції 1917–1921 рр. присвячується)»; 

«Болохівщина: осягнення історії», присвячена 800-літтю міста 

Старокостянтинів; «Деражнянщина: минуле і сучасне»; 

обласних – «Святослав Караванський – борець за волю, борець за 

мову. (До 100-річчя від дня народження українського 

мовознавця, журналіста, дисидента», «Дунаєвеччина очима 

дослідників, учасників і свідків історичних подій»; міських – 

«Місто Хмельницький в контексті історії України» та ін. 

Досліджує творчість маловідомих постатей рідного краю, 

відкриває нові імена в літературі, працює з творчою молоддю. 

 
ІІ. Художні твори 

ІІ.1. Окремі видання 

А47426 821.161.2(477.43) 

Г67 

1. Ще настане ваша пора : художньо-

докум. роман / В. І. Горбатюк. – 2-ге вид., 

допов. – Київ : Український пріоритет, 2025. 

– 464 с. : фот. 

У книзі описані події 40-50-х рр. ХХ ст. 

– про молодіжну антикомуністичну групу в 

с. Женишківці на території Хмельницької 

області, про підпілля Організації 

Українських Націоналістів, що діяло на 

Поділлі та Київщині, про трагедії кохання і 

силу духу за колючими дротами ГУЛАГу – на основі архівних 

матеріалів, спогадів учасників подій та їхніх близьких.  

У 2025 р. Василь Горбатюк за книгу «Ще настане ваша 

пора» став лауреатом Всеукраїнської літературної премії імені 

Миколи Рябого. 
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А47840 821.161.2(477.43) 

Г67 

2. Якщо не росте трава... : роман про 

Миколу Чирського – вояка, емігранта, поета, 

драматурга, актора, балетмейстера / 

В. І. Горбатюк. – Київ : Український 

пріоритет, 2025. – 440 с. 

Роман присвячений постаті Миколи 

Чирського – кам’янчанина, поета, 

драматурга, вояка Армії УНР, українського 

емігранта, доля якого стала відображенням 

драматичних сторінок історії України 

першої половини ХХ століття.  

Твір відзначено ІІІ премією Міжнародного літературного 

конкурсу «Коронація Слова» 2023 року та дипломом Київського 

національного університету ім. Тараса Шевченка за кращий 

патріотичний твір цього конкурсу в номінації «Романи». 

 

Б52055 821.161.2(477.43) 

Г67 

3. Листи забутого життя / 

В. І. Горбатюк. – Київ : Український 

пріоритет, 2023. – 656 с. 

В основу книги покладено біографію 

Павла Богацького (1883–1962) – видатного 

українського письменника, редактора, 

видавця, літературознавця, військовика, 

пластуна, на жаль, малознаного в Україні 

через навмисне замовчування і відторгнення 

ідеологією колишнього радянського режиму. 

Роман також оповідає про багатьох інших, несправедливо 

забутих українців, відтворює різноманітні події майже столітньої 

протяжності в історії України, країн Західної Європи, Австралії й 

Америки. 

У 2024 р. Василь Горбатюк за книгу «Листи забутого 

життя» став лауреатом Всеукраїнської літературної премії імені 

Ірини Вільде. 
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А44325 821.161.2(477.43) 

Г67 

4. Вигнані з Раю : художньо-докум. 

роман / В. І. Горбатюк. – Кам’янець-

Подільський : Рута, 2019. – 184 с. 

В основу роману покладено історичні 

події ХІХ століття до наших днів, які 

відбувалися в рідному селі письменника – 

Гнатівцях Хмельницького району. В 

головній сюжетній лінії лежить історія сім’ї 

знищеного комуністичним режимом 

Броніслава Бжевського, репресії проти 

польського та українського населення села.  

У 2022 р. Василь Горбатюк за книгу «Вигнані з Раю» став 

лауреатом Всеукраїнської літературно-мистецької премії імені 

Василя Юхимовича. 

 

А44000 821.161.2.09(477.43) 

Г67 

5. У слові – назавжди. Поділля в 

письменницьких долях / В. І. Горбатюк. – 

Хмельницький : Цюпак А. А., 2019. – 252 с. : 

фот. 

У книзі автор розповідає про 

письменників, чиї життєві і творчі шляхи 

мають зв’язок з Поділлям. Дослідження 

базуються на архівних матеріалах, 

пересипані власними спостереженнями і 

враженнями автора. Це 

видання є своєрідним продовженням книги 

«З-під трави забуття. Подільські шляхи 

українських письменників». 

 

Б49236 84(4УКР-4ХМЕ)6 

Г67 

6. Кринична вода : оповідання / 

В. І. Гнатюк. – Київ : Брайт Стар Паблішінг, 

2017. – 128 с. 
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Збірка оповідань складається з 18 життєвих історій. Кожна 

історія – це короткий, але глибокий погляд на моменти з життя 

простих людей, їхні радощі, переживання, турботи та сподівання. 

Автор майстерно передає атмосферу українського села, його 

традиції, побут та взаємини між людьми. 

 

А41113 84(4УКР-4ХМЕ)6 

Г67 

7. Птиці над нами : повісті, оповідання 

/ В. І. Горбатюк. – Кам’янець-Подільський : 

Рута, 2016. – 270 с. 

У виданні вміщено твори, написані на 

реалістичній основі. Їхніми головними 

героями стали люди, з якими автор був 

особисто знайомий, спілкувався й за якими 

уважно спостерігав. Це постаті з реального 

життя, долі яких хвилювали письменника і 

стали художнім осмисленням пережитого, 

побаченого та відчутого. 

 

Б45618 84(4УКР-4ХМЕ)6 

Г67 

8. Слово і меч : роман / В. І. Горбатюк. 

– Київ : Ярославів Вал, 2013. – 512 с. 

У художньо-документальному романі 

автор розповідає про Павла Богацького, 

письменника і військовика, редактора і 

видавця журналу «Українська Хата», що 

вплинув на розвиток української літератури 

першого десятиліття XX століття. Це 

захоплива розповідь про майже невідомого 

нині літератора й учасника визвольного руху, 

життєвий і творчий шлях якого тісно 

пов’язаний з долями тоді молодих Микити Шаповала, Максима 

Рильського, Олександра Олеся, Грицька Чупринки, Володимира 

Свідзінського, Павла Тичини, Миколи Євшана, Олени Журливої, 

Галини Журби та інших письменників, військових, політичних 

діячів України. 
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Б44027 84(4УКР-4ХМЕ) 

Г67 

9. Ще настане ваша пора : докум. 

роман / В. І. Горбатюк. – Хмельницький : 

Поліграфіст-2, 2012. – 368 с. 

У книзі розповідається про події на 

межі 40–50-х років ХХ століття – молодіжну 

антикомуністичну групу в селі Женишківцях 

на території теперішньої Хмельницької 

області; підпілля Організації Українських 

Націоналістів, що діяло на Поділлі та 

Київщині; трагедії кохання і силу духу за 

колючими дротами ГУЛАГу. Роман побудований на основі 

архівних матеріалів, спогадів учасників подій та їхніх близьких. 

 

Б42746 83.3(4УКР-4ХМЕ) 

Г67 

10. З-під трави забуття: Подільські 

шляхи українських письменників / 

В. І. Горбатюк. – Хмельницький : 

Поліграфіст-2, 2011. – 222 с. : портр. – 

(Хранителі рідного слова). 

У виданні розповідається про митців 

слова, чиє життя і творчість пов’язані з 

Подільським краєм.  

 

 

 

А34966 84(4УКР-4ХМЕ)6 

Г67 

11. Безголов’я : повісті, оповідання / 

В. І. Горбатюк. – Кам’янець-Подільський : 

Мошак М. І., 2008. – 240 с. 

У виданні вміщені твори, які 

відображають життя людей, котрим 

довелося пройти непрості випробування в 

часи минулі й теперішні. 
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Б37557 84(4УКР-4ХМЕ)6 

Г67 

12. Кручі : роман-літопис у зводах / 

В. І. Горбатюк. – Кам’янець-Подільський : 

Мошак М. І., 2008. – 568 с. 

У романі відображена трагічна історія 

українського села на межі Поділля та Волині 

крізь призму історичних подій ХХ століття. 

Простежено зв’язок поколінь із рідною 

землею та драматичні випробування. 

 

 

А30961 84(4УКР-4ХМЕ)6 

Г67 

13. Тенета 30-х : художньо-докум. 

проза / В. І. Горбатюк. – Хмельницький : 

[б. в.], 2003. – 95 с.  

У книзі описані трагічні події, що 

відбулися в житті українського народу, 

зокрема, подолян, у 30-х роках ХХ ст. – 

Голодомор, репресії. 

 

84(4Укр-4Хме)6 

Г67 

14. Ясен-дерево : оповідання / 

В. І. Горбатюк. – Київ : Радянський 

письменник, 1983. – 191 с.  

У збірці оповідань йде мова про життя 

сучасного українського села, його людей з 

їхніми духовними пошуками. 
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ІІ.2. Публікації в літературних збірниках, 
альманахах, посібниках 

15. В «Юнаках» : [уривок з роману «Якщо не росте трава»] 

// Південний Буг : альманах. – Хмельницький, 2025. – № 15-16. – 

С. – 153-156. 

16. Літачок над класом : [оповідання] // Українська мова та 

читання : посіб. для 3 кл. закладів заг. серед. освіти. У 4 ч. / 

Н. Кравцова, А. Савчук. – Тернопіль, 2025. – Ч. 1. – С. 70-74. – 

Фондоутримувач – Хмельницький обласний літературний 

музей. 

17. Не хочу – хочу : [оповідання] // Швидкочитайлик. 

Тренувальник : посібник з розвитку навичок швидкочитання. 

4 клас / А. Савчук, Г. Сапун. – Тернопіль, 2025. – С. 26-27. – 

Фондоутримувач – Хмельницький обласний літературний 

музей. 

18. Образа : [оповідання] // Українська мова та читання : 

посіб. для 3 кл. закладів заг. серед. освіти. У 4 ч. / Н. Кравцова, 

А. Савчук. – Тернопіль, 2025. – Ч. 3. – С. 55-56. – 

Фондоутримувач – Хмельницький обласний літературний 

музей. 

19. Найцінніший вантаж : [оповідання] // Олександрійський 

маяк. Поезія та проза. – Харків, 2023. – С. 49-50. – 

Фондоутримувач – Хмельницький обласний літературний 

музей. 

20. «Нас єднатиме свята любов до України» : [про 

діяльність ОУН на території Хмельниччини] / Південний Буг : 

альманах. – Вінниця, 2023. – № 11-12. – С. 201-206. 

21. Дебют : [оповідання] // Порцелянове безсоння : 

Міжнародна літературна премія короткої прози імені Василя 

Портяка. Твори п’ятнадцяти фіналістів 2021. – Київ, 2022. – 

С. 48-62. – Фондоутримувач – Хмельницький обласний 

літературний музей; Електрифіковане та українізоване. 

Українське місто сто років тому : Третій конкурс історичного 

оповідання «ProМинуле». – Київ, 2021. – С. 407-432. – 

Фондоутримувач – Хмельницький обласний літературний 

музей. 
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22. Ловці кисню. Палата № 7 : повість // Південний Буг : 

альманах. – Вінниця, 2022. – № 9-10. – С. 75-97. 

23. Небилиці-бувалиці : оповідання // Південний Буг : 

альманах. – Хмельницький, 2021. – № 7-8. – С. 217-224. 

24. Німфи і сатири у сплетенні виноградної лози : уривок з 

роману // Південний Буг : альманах. – Хмельницький, 2020. – 

№ 5-6. – С. 97-106. 

25. Літо після вирію. Панько Педа: творчість і доля // 

Південний Буг : альманах. – Хмельницький, 2019. – № 4. – С. 227-

240. 

26. Пастка : оповідання // Південний Буг : альманах. – 

Хмельницький, 2019. – № 3. – С. 206-212. 

27. Урок : новела // Бути людиною : Друга світова війна в 

сучасній документальній прозі. – Київ, 2019. – С. 56-59. – 

Фондоутримувач – Хмельницький обласний літературний 

музей. 

28. Алжир : новела // Південний Буг : альманах. – 

Хмельницький, 2018. – № 1. – С. 170-173. 

29. Сива од інею корба; Ти знаєш, ми всі ще трохи діти : 

[вірші] // Автограф : альманах Хмельниц. обл. орг. Нац. спілки 

письменників України. – Хмельницький, 2016. – С. 14-15. 

30. Поважна позиція в українській новелістиці : [Олександр 

Смотрич] // Русалка Дністровая : літературно-краєзн. зб. – 

Вінниця, 2015. – С. 110-114. 

31. З лихоліть : оповідання // Русалка Дністровая : 

літературно-краєзн. зб. – Вінниця, 2014. – С. 294-306. 

32. «Там, на рідній межі…»: Володимир Свідзінський : 

дитинство в Моломолинцях // Русалка Дністровая : літературно-

краєзн. зб. – Вінниця, 2013. – С. 205-210. 

33. Пісня про глину. Диво надвечірнє : уривок з роману 

«Ще настане ваша пора» // Автограф : альманах. – Хмельницький, 

2012. – С. 56-84. 

34. Шуміла гроза // Зоряний дощ : проза для дітей та 

юнацтва. – Київ, 2007. – С. 496-505. 

35. Глина : новела // Літературна Хмельниччина 

XX століття : хрестоматія. – Хмельницький, 2005. – С. 547-551; 

Немирівські мелодії : літературний альманах. – Вінниця, 2005. – 

С. 87-93. 
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36. Ласощі для білочки : оповідання для дітей дошк. віку // 

Літературна Хмельниччина XX століття : хрестоматія. – 

Хмельницький, 2005. – С. 539-540.  

37. Образа : [оповідання] // Літературна Хмельниччина 

XX століття : хрестоматія. – Хмельницький, 2005. – С. 540-542. 

38. Ягоди-черешні : оповідання для серед. шк. віку // 

Літературна Хмельниччина XX століття : хрестоматія. – 

Хмельницький, 2005. – С. 542-547. 

39. Кирило // Що записано в книгу життя : антол., 

оповідання. – Київ, 2003. – С. 46-59. 

40. Косовиця : повість // Автограф : збірник. – 

Хмельницький, 2000. – С. 56-73. 

41. Перше місце : оповідання // Хмельниччина 

літературна : зб. обл. орг. спілки письменників України. – 

Хмельницький, 1992. – С. 31-34. 

42. Де починається Гольфстрім : повість // Перед останнім 

уроком : оповідання та повісті про старшокласників : для ст. шк. 

віку. – Київ, 1990. – С. 3-18 : фот. – Фондоутримувач – 

Хмельницький обласний літературний музей. 

43. Тернова хустина : оповідання // Хмельниччина 

літературна : зб. творів членів обл. орг. спілки письменників 

України. – Хмельницький, 1990. – С. 66-70. 

44. На легких роботах // Оповідання’84 : збірник. – Київ, 

1985. – С. 94-105. 

 
ІІ.3. Видання для дітей 

45. Хто перший? : оповідання-повість / 

В. Горбатюк. – Городок : Бедрихів край, 

2011. – 80 с. : іл. – Фондоутримувач – 

Хмельницький обласний літературний 

музей. 

У збірці автор розмірковує про добро і 

зло, виховуючи в юного читача любов до 

ближнього та природи. Твори вирізняються 

колоритністю, пізнавальні й спонукають до 

роздумів. 
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А28864 84(4УКР-4ХМЕ)6 

Г67 

46. Ласощі для білочки : оповідання / 

В. І. Горбатюк ; худож. О. Скорупська. – 

Хмельницький : Триада, 2002. – 24 с. 

Книга розповідає про цікаві пригоди 

хлопчиків і дівчаток, про пізнання ними себе 

й довколишнього світу.  

 

 

 

 

А27623 84(4УКР-4ХМE) 

Г67 

47. Де починається Гольфстpiм : 

повiсть, оповiдання. Для сеpед. і ст. шк. вiку 

/ В. І. Горбатюк. – Хмельницький : Міська 

друкарня, 2000. – 79 c. 

У книзі розкривається складний світ людських взаємин – з 

радощами і печалями, з добром і злом. Тонкий психологізм,  

глибоке проникнення в людську душу, виразна мова, – все це 

присутнє в повісті та оповіданнях, що входять до цієї збірки.  

 

А23818 84(4УКР-4ХМE)6 

Г67 

48. Бiгли конi... : повiсть. Для мол. шк. 

вiку / В. І. Горбатюк. – Хмельницький : 

Поділля, 1996. – 31 c. : iл. 

У виданні описані веселі та цікаві 

пригоди хлопчика Віталька, який у 

спілкуванні з ровесниками й дорослими, 

птахами й тваринами пізнає життя.  
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49. Золоті кораблі : оповідання для 

мол. шк. віку / мал. О. Є. Коркищенко. – 

Київ : Веселка, 1986. – 36 с. : іл. – 

Фондоутримувач – Хмельницький 

обласний літературний музей. 

У книжці відображено світ дитинства: 

стосунки між ровесниками, шкільне життя, 

світ природи, формування перших трудових 

навичок. 

 
 

ІІ.4. Публікації в періодичних виданнях 

50. Останній рейс : новела // Камертон. – 2025. – № 1-2. – 

С. 77-82. – Фондоутримувач – Хмельницький обласний 

літературний музей. 

51. Ще настане ваша пора : [уривки з роману «Ще настане 

ваша пора»] // Вінницький край. – 2025. – № 3. – С. 66-100. 

52. Дзеркало : оповідання // Літературне Тернопілля 

Ансамблеве (ЛітТерА). – 2024. – № 3. – С. 48-53. – 

Фондоутримувач – Хмельницький обласний літературний 

музей. 

53. Кручі : роман // Київ. – 2024. – № 1/2. – С. 2-46; № 5/6. 

– С. 2-51; № 7/8. – С. 2-67. 

54. Божена : повість // Київ. – 2021. – № 7-8. – С. 30-51 : 

портр. 

55. Небилиці-бувалиці : новели // Дзвін. – 2021. – № 8. – 

С. 80-88. 

56. Вигнані з раю : докум. роман // Прибузька зоря. – 2020. 

– 7 трав., 14 трав., 21 трав., 28 трав. 

57. Німфи і сатири у сплетінні виноградної лози : новела // 

Дзвін. – 2020. – № 8. – С. 16-25. 

58. Гіркий мед : оповідання // Літературна Україна. – 2018. 

– № 43/44. – С. 13. 

59. Кручі : роман-літопис у зводах. (Фрагменти) // 

Подільські вісті. – 2016. – № 21. – С. 3. 

60. Птахи над нами : [новели] // Дзвін. – 2016. – № 5. – 

С. 112-119. 
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61. З лихоліть : [оповідання] // Русалка Дністровая : 

літературно-краєзн. зб. – Вінниця, 2014. – С. 294-306. 

62. Капітуляція : оповідання // Подільські вісті. – 2013. – 

26 берез. – С. 5. 

63. Слово і меч : [роман] // Дзвін. – 2013. – № 7, 8, 9. 

64. Опудало : оповідання // Край Кам’янецький. – 2012. – 

20 лип. – С. 6 : фот. 

65. Риба : оповідання // Подільські вісті. – 2012. – 10 квіт. 

66. «Віддали вік ви молодий» : [уривки з роману] // 

Подільські вісті. – 2011. – 2 серп. 

67. Три новели : «Ягоди-черешні», «Голубці», «Алжир» // 

Березіль. – 2011. – № 9-10. – С. 13-27. 

68. Глина на все життя // Дзвін. – 2009. – № 7. – С. 75-83. – 

Зміст: «Сучка», «Кобила», «Глина». 

69. Диво надвечірнє : [уривок з докум. роману «Ще настане 

ваша пора»] // Подільські вісті. – 2009. – 3 листоп. 

70. Образа : оповідання // Прибузька зоря. – 2009. – 16 жовт. 

– С. 5 : фот.; Молодь України. – 1987. – 31 трав.  

71. Падають жолуді : розділи з роману «Кручі» // Вітчизна. 

– 2007. – № 9-10. – С. 84-138. 

72. Безголов’я : оповідання // Київ. – 2005. – № 9. – С. 123-

126; Подільські вісті. – 2000. – 28 листоп. 

73. Благодійник : повість // Дзвін. – 2004. – № 10. – С. 27-

51. 

74. Кирило : оповідання // Подільські вісті. – 2003. – 

19 серп. 

75. До старої фортеці : оповідання // Зона. – 2002. – № 16. – 

С. 86-92; Кам’янець-Подільський вісник. – 2001. – 2 лют. – С. 10; 

Радянське Поділля. – 1990. – 31 жовт. 

76. Косовиця : повість // Дзвін. – 2002. – № 11-12. – С. 29-

43; Доля. – 1992. – № 1-2. – С. 93-116. – Фондоутримувач – 

Хмельницький обласний літературний музей.  

77. Ліс рубають : оповідання // Соборність. – 2002. – № 1. – 

С. 35-45. 

78. Другої зустрічі не було : [спогад] // Київ – 2001. – № 11-

12. – С. 156-159. 

79. Безголов’я : оповідання // Подільські вісті. – 2000. – 

28 листоп. 
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80. Ластів’їне гніздо : оповідання // Відродження. – 2000. – 

31 берез. 

81. На Мозелі : уривок з роману // Подільські вісті. – 2000. 

– 18 трав., 27 черв. 

82. Небіж Гринь : оповідання // Літературна Україна. – 

2000. – 18 трав. – С. 5. 

83. Окіпний В. Небіж Гринь : оповідання // Подільські вісті. 

– 1999. – 4 листоп. 

84. Ягоди-черешні : повість // Ровесник. – 1999. – 5 берез. – 

С. 7; Подільські вісті. – 1992. – 23 трав. – С. 3. 

85. Пам’ятник : оповідання // Ровесник. – 1994. – 2 груд. 

86. Над шляхом : оповідання // Корчагінець. – 1991. – 

22 черв. – С. 8. 

87. Переможниця : оповідання // Корчагінець. – 1989. – 

22 січ. – С. 9. 

88. Півні на воротях : оповідання // Прапор Жовтня. – 1989. 

– 9 верес. – С. 6. 

89. Де починається Гольфстрім : повість // Корчагінець. – 

1988. – 17 січ.; 24 січ.; 31 січ.; 7 лют. 

90. Строком до першого : оповідання // Корчагінець. – 

1988. – 18-24 груд. – С. 7. 

91. Смішно з діда Галамаги : оповідання // Радянське 

Поділля. – 1987. – 3 лют. 

92. Золоті кораблі : оповідання // Прапор. – 1986. – № 8. – 

С. 182-184. 

93. Кленок : етюд // Літературна Україна. – 1986. – 9 жовт. 

– С. 5.  

94. Любов і млеко : рассказ // Добруджанська дума. – 1986. 

– 4 октомври. – Болгарія. 

95. Оселя під червоним дахом : новела // Радянське 

Поділля. – 1986. – 15 січ. – С. 4. 

96. Ромашки : оповідання // Радянське Поділля. – 1986. – 

15 листоп. 

97. Чекаю весну : оповідання із зб. «Золоті кораблі» // 

Корчагінець. – 1986. – 14 січ. 

98. Бараньо : оповідання // Колгоспна правда. – 1985. – 

6 квіт. 
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99. Висока зоря : оповідання // Жовтень. – 1985. – № 12. – 

С. 72-75. 

100. Перша подорож : оповідання для дітей // Прапор 

Жовтня. – 1985. – 24 серп.  

101. Смола : оповідання // Україна. – 1985. – № 37 (верес.). 

– С. 19-20.  

102. Іваненко В. Зозуляста : оповідання // Корчагінець. – 

1984. – 1 груд. 

103. Кленок : оповідання // Радянське Поділля. – 1984. – 

27 лип. 

104. На легких роботах : оповідання / мал. Д. Заруби // 

Україна. – 1984. – № 33. – 8-10. 

105. Голуби : оповідання // Корчагінець. – 1983. – 10 лют. 

106. Далекі вогні на цьому березі : оповідання // Україна. – 

1983. – № 23. – С. 10-11. 

107. Заздрили Савчукам : оповідання // Дніпро. – 1983. – 

№ 7. – С. 76-80; Радянське Поділля. – 1978. – 8 верес. 

108. Золоті кораблі : оповідання // Корчагінець. – 1983. – 

20 січ. – С. 4.  

109. Любов і молоко : оповідання // Молодь України. – 

1983. – 9 квіт. ; Молодь України. – 1983. – 9 квіт.; Прапор Жовтня. 

– 1979. – 31 жовт. 

110. Шуміла гроза : оповідання // Радянське Поділля. – 

1983. – 20 квіт. – С. 4; Корчагінець. – 1982. – 7 жовт. 

111. Відгомін : оповідання // Літературна Україна. – 1982. – 

21 жовт. 

112. Водогін : оповідання // Літературна Україна. – 1982. – 

21 жовт. – С. 4. 

113. Дорогі реліквії : нарис [про І. О. Смирнова] // Прапор 

Жовтня. – 1982. – 2 лют. 

114. Мелодія : оповідання // Радянське Поділля. – 1982. – 

25 верес. 

115. Дивний чоловік : оповідання // Радянське Поділля. – 

1981. – 29 лип. 

116. Додому чекала : оповідання // Україна. – 1981. – № 9. 

– С. 14-15; Прапор Жовтня. – 1981. – 27, 28 лют. – С. 4. 

117. Стоячий пасажир // Корчагінець. – 1981. – 9 квіт. 
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118. Ясен-дерево : [оповідання] // Корчагінець. – 1981. – 

9 квіт.; Радянське Поділля. – 1981. – 8 груд. 

119. Зустріч : оповідання // Радянське Поділля. – 1980. – 

22 берез. – С. 4. 

120. Перше місце : оповідання // Прапор Жовтня. – 1980. – 

9 трав., 3 черв. – С. 4. 

121. Білий-білий цвіт : етюд // Прапор Жовтня. – 1979. – 

1 трав.  

122. Біля криниці : етюд // Корчагінець. – 1979. – 30 черв. 

123. Відгомін : оповідання // Радянський студент. – 1979. – 

1 січ. 

124. Гостини : оповідання // Корчагінець. – 1979. – 

15, 19 трав.  

125. Лелеки приносять щастя : [оповідання] // Радянське 

Поділля. – 1979. – 18 серп. 

126. Надійка : оповідання // Корчагінець. – 1979. – 18 серп. 

127. По конюшину : оповідання // Корчагінець. – 1979. – 

6, 8 груд. 

128. Відгомін : оповідання // Радянське Поділля. – 1978. – 

13 жовт. 

129. Криниця : новела // Корчагінець. – 1978. – 21 верес.; 

Прапор Жовтня. – 1978. – 9 груд.; Прибузька зоря. – 1978. – 

7 жовт.; Прибузька зоря. – 1973. – 18 верес. – С. 4. 

130. Біля криниці : етюд // Радянське Поділля. – 1977. – 

16 квіт.  

131. Краплини на кленовому листі : етюд // Радянське 

Поділля. – 1977. – 8 черв. 

132. Вдячність : етюд // Прибузька зоря. – 1973. – 13 жовт. 

– С. 4. 

133. Знайшов притулок // Молодь України. – 1972. – 

3 верес. – С. 3. 

 
ІІІ. Рецензії та відгуки на твори Василя Горбатюка 

134. Васьків М. «Чи вже не пора..» … // Василь Горбатюк 

«Ще настане ваша пора». – Рец. на кн. : Горбатюк В. Ще настане 

ваша пора. – Київ, 2025. – С. 453-460. 

 



27 

135. Подолинний А. За Україну, за її волю… // Василь 

Горбатюк «Ще настане ваша пора». – Рец. на кн. : Горбатюк В. 

Ще настане ваша пора. – Київ, 2025. – С. 447-452. 

136. Процюк С. Клятва на крові // Василь Горбатюк «Ще 

настане ваша пора». – Рец. на кн. : Горбатюк В. Ще настане ваша 

пора. – Київ, 2025. – С. 461. 

137. Радецька А. Місія – служити слову // Південний Буг. – 

2025. – № 15-16. – С. 259-261; Українська літературна газета. – 

2025. – черв. – С. 41 : фот. – Рец. на кн. : Горбатюк В. Листи 

забутого життя. – Київ : Український пріоритет, 2023. 

138. Радецька А. Місія – служити слову [Електронний 

ресурс] // Українська літературна газета : офіц. сайт. – Електронні 

дані. – 2025. – 7 лип. – Режим доступу : 

https://litgazeta.com.ua/reviews/alona-radetska-misiia-sluzhyty-

slovu/. – Назва з титул. екрана. – Дата звернення: 26.12.2025. – 

Рец. на кн. : Горбатюк В. Листи забутого життя. – Київ : 

Український пріоритет, 2023.  

139. Загороднюк В. У пам’яті назавжди // Слово і час. – 

2020. – № 6. – С. 114-117. – Рец. на кн. : Горбатюк В. У слові – 

назавжди. Поділля в письменницьких долях. – Хмельницький : 

Цюпак А. А., 2019. 

140. Радецька А. Вигнані з раю повертаються… // 

Радецька А. Життєствердні істини. – Вінниця, 2020. – С. 6-13 : 

фот. – Рец. на кн. : Горбатюк В. Вигнані з Раю. – Кам’янець-

Подільський : Рута, 2019.  

141. Радецька А. Вигнані з раю повертаються / 

[Електронний ресурс] // Національна спілка письменників 

України : офіц. сайт. – Електронні дані. – 2020. – 22 січ. – Режим 

доступу : https://nspu.com.ua/retsenziji/vignani-z-raju-

povertajutsya/. – Назва з титул. екрана. – Дата звернення: 

26.12.2025. – Рец. на кн. : Горбатюк В. Вигнані з раю. – 

Кам’янець-Подільський : Рута, 2019.  

142. Радецька А. Книги, що запали в душу // Дзвін. – 2020. 

– № 3. – С. 225-230. – Рец. на кн. : Горбатюк В. Вигнані з Раю. – 

Кам’янець-Подільський : Рута, 2019.  

143. Дігай Т. А що сказав би Гамлет? // Дзвін. – 2018. – 

№ 10. – С. 232-233; Проскурів. – 2018. – 22 берез. – С. 15. – Рец. 

на кн. : Горбатюк В. Птиці над нами. – Кам’янець-Подільський : 

https://litgazeta.com.ua/reviews/alona-radetska-misiia-sluzhyty-slovu/
https://litgazeta.com.ua/reviews/alona-radetska-misiia-sluzhyty-slovu/
https://nspu.com.ua/retsenziji/vignani-z-raju-povertajutsya/
https://nspu.com.ua/retsenziji/vignani-z-raju-povertajutsya/


28 

Рута, 2016.  

144. Юзва Ж. Де починається Гольфстрім? : роздуми про 

зб. оповідань Горбатюка В. Кринична вода // Прибузька зоря. – 

2018. – 5 квіт. – С. 7 : фот. 

145. Маліш П. Теплі історії оповідача Горбатюка : відгук 

про кн. Горбатюка В. Кринична вода // Подільські вісті. – 2017. – 

14 листоп. – С. 3 : фот.  

146. Салій І. Що віщують «Птиці над нами» // Проскурів. – 

2016. – 21 квіт. – С. 15. – Рец. на кн. : Горбатюк В. Птиці над нами. 

– Кам’янець-Подільський : Рута, 2016.  

147. Фарина І. Знайти найцінніше у течії думки 

[Електронний ресурс] // Золота пектораль : офіц. вебсайт. – 

Електронні дані. – 2016. – 23 верес. – Режим доступу : 

https://zolotapektoral.te.ua/знайти-найцінніше-у-течії-думки-

васил/. – Назва з титул. екрана. – Дата перегляду: 19.12.2025. – 

Рец. на кн. : Горбатюк В. Птиці над нами : повісті, оповідання. – 

Кам’янець-Подільський : Рута, 2016.  

148. Фарина І. Знайти найцінніше у течії думки // 

Подільські вісті. – 2016. – 18 жовт. – С. 4. – Рец. на кн. : 

Горбатюк В. Птиці над нами : повісті, оповідання. – Кам’янець-

Подільський : Рута, 2016. – 272 с. 

149. Васьків М. «Чи вже не пора…» // Подільські вісті. – 

2014. – 17 черв. – С. 6. – Рец. на кн. : Горбатюк В. Ще настане 

ваша пора : докум. роман. – Хмельницький : Поліграфіст-2, 2012.  

150. Васьків М. «Чи вже не пора…» [Електронний ресурс] 

// Інституційний репозиторій Київського столичного 

університету імені Бориса Грінченка : офіц. вебсайт. – 

Електронні дані. – Режим доступу : 

https://elibrary.kubg.edu.ua/id/eprint/5776/9/M_Vaskiv_Synopsys_3

_7_GI.pdf. – Назва з титул. екрана. – Дата перегляду: 19.12.2025. 

– Рец. на кн. : Горбатюк В. Ще настане ваша пора : докум. роман. 

– Хмельницький : Поліграфіст-2, 2012. – 367 с. 

151. Подолинний А. За Україну за її волю… // Дзвін. – 2014. 

– № 5. – С. 147-149. – Рец. на кн. : Горбатюк В. Ще настане ваша 

пора. – Хмельницький : Поліграфіст-2, 2012. 

152. Кульбовський М. По лезу бритви // Проскурів. – 2013. 

– 14 берез. – Рец. на кн. : Горбатюк В. Ще настане ваша пора. – 

Хмельницький : Поліграфіст-2, 2012.  

https://zolotapektoral.te.ua/%d0%b7%d0%bd%d0%b0%d0%b9%d1%82%d0%b8-%d0%bd%d0%b0%d0%b9%d1%86%d1%96%d0%bd%d0%bd%d1%96%d1%88%d0%b5-%d1%83-%d1%82%d0%b5%d1%87%d1%96%d1%97-%d0%b4%d1%83%d0%bc%d0%ba%d0%b8-%d0%b2%d0%b0%d1%81%d0%b8%d0%bb/
https://zolotapektoral.te.ua/%d0%b7%d0%bd%d0%b0%d0%b9%d1%82%d0%b8-%d0%bd%d0%b0%d0%b9%d1%86%d1%96%d0%bd%d0%bd%d1%96%d1%88%d0%b5-%d1%83-%d1%82%d0%b5%d1%87%d1%96%d1%97-%d0%b4%d1%83%d0%bc%d0%ba%d0%b8-%d0%b2%d0%b0%d1%81%d0%b8%d0%bb/
https://elibrary.kubg.edu.ua/id/eprint/5776/9/M_Vaskiv_Synopsys_3_7_GI.pdf
https://elibrary.kubg.edu.ua/id/eprint/5776/9/M_Vaskiv_Synopsys_3_7_GI.pdf


29 

153. Васьків М. Час збирати каміння // Слово і час. – 2012. 

– № 12. – С. 101-103. – Рец. на кн. : Горбатюк В. З-під трави 

забуття : подільські шляхи українських письменників. – 

Хмельницький : Б. в., 2011.  

154. Демків Б. Дві книги – одна тема : докум. роман // 

Проскурів. – 2012. – 11 жовт. – С. 13. – Рец. на кн. : Горбатюк В. 

Ще настане ваша пора. – Хмельницький : Поліграфіст-2.  

155. Мачківський М. Безголов’я – як символ часу // 

Подільські вісті. – 2010. – 26 лют. – С. 3. – Рец. на кн. : 

Горбатюк В. Безголов’я : повісті, оповідання. – Кам’янець-

Подільський : Мошак М. І., 2008. 

156. Нечитайло В. Кручі селянської долі // Дзвін. – 2010. – 

№ 5-6. – С. 149-151. – Рец. на кн. : Горбатюка В. Кручі : роман-

літопис у зводах. – Кам’янець-Подільський : Мошак М. І., 2008.  

157. Кук В. «За тебе, свята Україно» // Шлях Перемоги. – 

2006. – 13 верес. – С. 13 : фот. – Рец. на кн. : Мизак Н., 

Горбатюк В. За тебе, свята Україно. Кам’янець-Подільська 

область у визвольній боротьбі ОУН, УПА : Кн. 5. – 

Хмельницький ; Торонто : [б. в.], 2006.  

158. Кушнір Б. За тебе свята Україно // Кам’янець-

Подільський вісник. – 2006. – 24 листоп. – С. 6. – Рец. на кн. : 

Мизак Н., Горбатюк В. За тебе, свята Україно. Кам’янець-

Подільська область у визвольній боротьбі ОУН, УПА : Кн. 5. – 

Хмельницький ; Торонто : [б. в.], 2006.  

159. Шевченко В. Де починається Гольфстрім? // 

Запорізька правда. – 2005. – 8 листоп. – Відгук на кн. 

Горбатюка В. Де починається Гольфстрім. – Хмельницький : 

Хмельниц. міська друк., 2000. – 79 с. 

160. Мачківський М. Чи стане Віталик вершником // 

Літературна Україна. – 1997. – 25 верес. – С. 4. – Рец. на кн. : 

Горбатюк В. Бігли коні. – Київ : Рад. письменник, 1983.  

161. Коробко В. Зустріч без прощань // Корчагінець. – 1986. 

– 17 трав. – С. 3. – Рец. на кн. : Горбатюк В. Золоті кораблі : 

оповідання. – Київ : Веселка, 1986.  

162. Мацько В. Дідусь малого Мишка // Друг читача. – 

1986. – 3 квіт. – Рец. на кн. : Горбатюк В. Золоті кораблі : 

оповідання / мал. О. Корищенко. – Київ : Веселка, 1986.  

 



30 

163. Мацько В. Хороший дарунок // Прибузька зоря. – 1986. 

– 2 серп. – С. 4. – Рец. на кн. : Горбатюк В. Золоті кораблі : 

оповідання. – Київ : Веселка, 1986.  

164. Швець П. У пошуках свого героя // Київ. – 1986. – № 5. 

– С. 136-137. – Рец. на кн. : Горбатюк В. Ясен-дерево. – Київ : Рад. 

письменник, 1983.  

165. Грищук Б. Хто шукає – знайде // Жовтень. – 1984. – 

№ 8. – С. 114-116; Прибузька зоря. – 1984. – 3 берез. – С. 4. – Рец. 

на кн. : Горбатюк В. Ясен-дерево : оповідання. – Київ : Рад. 

письменник, 1983. – 191 с. 

166. Гусаров В. Зростання // Шляхом Жовтня. – 1984. – 

6 берез. – С. 4. – [Відгук на кн. Горбатюк В. Ясен-дерево : 

оповідання]. – Київ : Рад. письменник, 1983. – 191 с. 

167. Мацько В. Перша ластівка // Прибузька зоря. – 1984. – 

16 лют. – С. 4. – [Відгук на кн. Горбатюка В. Ясен-дерево : 

оповідання]. – Київ : Рад. письменник, 1983. – 191 с. 

168. Мацько В. Рядки з листів // Друг читача. – 1984. – 

21 черв. – [Рец. на кн. : Горбатюк В. Ясен-дерево : оповідання]. – 

Київ : Рад. письменник, 1983. – 191 с. 

169. Мацько В. Укорінення // Прибузька зоря. – 1984. – 

7 квіт. – C. 4. – [Рец. на кн. Горбатюка В. «Ясен-дерево» : 

оповідання]. – Київ : Рад. письменник, 1983. – 191 с. 

 
IV. Наукові публікації і дослідження 

IV.1. Видання, підготовлені у співавторстві 

В3319-5 63.3(4УКР-4ХМЕ)6 

М58 

170. Мизак Н. С. За тебе, свята 

Україно. Кам’янець-Подільська область у 

визвольній боротьбі ОУН, УПА. Кн. 5 / 

Н. С. Мизак, В. І. Горбатюк. – Чернівці : 

Букрек ; Хмельницький ; Торонто : [б. в.], 

2006. – 352 с. : іл. 

У книзі однойменного видання на 

основі архівних документів та спогадів 

учасників ОУН, УПА досліджується 



31 

визвольна боротьба українського народу за Українську 

Самостійну Соборну Державу на території колишньої Кам’янець-

Подільської (нині Хмельницької) області впродовж XX століття.  

 

Б34993 67.9(4УКР)300.66 

Г67 

171. Місцеве самоврядування 

Хмельниччини: нариси історії місцевих 

громад Деражнянського району / 

В. І. Горбатюк, П. Я. Слободянюк ; 

Хмельниц. облдержадмін., Держ. архів 

Хмельниц. обл., Деражнян. райрада. – 

Хмельницький : Поділля, 2004. – 768 с.  

У книзі висвітлюються 

етнонаціональні витоки, соціально-

економічні питання і проблеми 

життєдіяльності місцевих громад, що 

формувались на території сучасного Деражнянського району 

Хмельницької області України. 

 
IV.2. Публікації в енциклопедіях 

172. Бабенко Марія Тимофіївна // Енциклопедія освіти 

Хмельниччини. – Хмельницький, 2017. – С. 211. 

173. Баженов Василь Миколайович // Енциклопедія освіти 

Хмельниччини. – Хмельницький, 2017. – С. 212. 

174. Гончарук Віктор Олександрович // Енциклопедія 

освіти Хмельниччини. – Хмельницький, 2017. – С. 24. 

175. Клец Микола Захарович // Енциклопедія освіти 

Хмельниччини. – Хмельницький, 2017. – С. 283. 

176. Коляновський Афанасій Миколайович // Енциклопедія 

освіти Хмельниччини. – Хмельницький, 2017. – С. 290. 

177. Комунальний заклад культури «Хмельницький 

обласний літературний музей» // Енциклопедія освіти 

Хмельниччини. – Хмельницький, 2017. – С. 190. 

178. Кравчук Василь Іванович // Енциклопедія освіти 

Хмельниччини. – Хмельницький, 2017. – С. 297. 

 



32 

179. Кривега Володимир Ілліч // Енциклопедія освіти 

Хмельниччини. – Хмельницький, 2017. – С. 299. 

180. Любичанківський Микола Григорович // Енциклопедія 

Сучасної України. – Київ, 2017. – Т. 18: Лт-Малицький. – С. 304.  

181. Магера Микола Никифорович // Енциклопедія освіти 

Хмельниччини. – Хмельницький, 2017. – С. 312. 

182. Маліш Петро Іванович // Енциклопедія освіти 

Хмельниччини. – Хмельницький, 2017. – С. 316. 

183. Мацевич Аполлінарій // Енциклопедія освіти 

Хмельниччини. – Хмельницький, 2017. – С. 319. 

184. Мачківський Микола Антонович // Енциклопедія 

освіти Хмельниччини. – Хмельницький, 2017. – С. 320. 

185. Ненцінський Анатолій Йосипович // Енциклопедія 

освіти Хмельниччини. – Хмельницький, 2017. – С. 331. 

186. Нечитайло Віталій Васильович // Енциклопедія освіти 

Хмельниччини. – Хмельницький, 2017. – С. 333. 

187. Радушинська Оксана Петрівна // Енциклопедія освіти 

Хмельниччини. – Хмельницький, 2017. – С. 344. 

188. Савчук Людмила Павлівна // Енциклопедія освіти 

Хмельниччини. – Хмельницький, 2017. – С. 353. 

189. Храпач Григорій Якович // Енциклопедія освіти 

Хмельниччини. – Хмельницький, 2017. – С. 387. 

190. Шмурікова Ніна Миколаївна // Енциклопедія освіти 

Хмельниччини. – Хмельницький, 2017. – С. 400. 

 
IV.3. Літературознавчі праці 
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Миколи Мачківського] // Дзвін. – 2025. – № 2. – С. 17-18 : фот. 

192. Микола Чирський – воїн, поет, драматург // Свобода. – 

2025. – 14 листоп. 
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249. Виставка одного портрета : [про відкриття виставки 
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НСПУ, уродженця с. Пеньківці Волочис. р-ну] // Енциклопедія 
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255. «Повій, вітре...». На Поділля : Степану Руданському – 
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258. Родинну реліквію – до музею : [про подарунок музею 

портрета Т. Г. Шевченка роботи відомого худож. Фотія 
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259. «Ви наша родоначальниця...» : листи Павла 

Богацького до Ольги Кобилянської // Дзвін. – 2013. – № 11-12. – 
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пов’язані з Володимиром Свідзінським] // Літературна Україна. – 

2013. – 10 жовт. – С. 15. 
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264. Золотими стежками Віктора Зубара [про поета, 
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Поділ. та родинні зв’язки з Поділлям] // Кам’янець-Подільський 

вісник. – 2013. – 2 серп. – С. 15. 

270. «Повернені шевченківські раритети» : [про візит 
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403. Штрихи до характеристики містечка Меджибожа 

наприкінці 1920-х років // Стародавній Меджибіж в історико-

культурній спадщині України : матеріали третьої науково-краєзн. 
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гітлерівської окупації : про часопис управи м. Проскурова // 
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Проскурів. – 2006. – 5 жовт. – С. 12. 

433. Історія на сторінках журналу «Село» // Слово 

Просвіти. – 2005. – 21-27 квіт. 

434. Нескорені : [ОУН-УПА] // Свобода. – 2005. – 2 берез. 

435. Променем світла була «Просвіта» // Подільські вісті. – 

2005. – 18 лют. 

436. Глиняний колос без «голови» : [участь хмельничан у 

фін. війні] // Колесо. – 2004. – 24 січ.  

437. Одне серце на два береги : [про І. Г. Безручка, 

фольклориста, краєзнавця із с. Нижні Патринці Кам’янець-Поділ. 

р-ну] // Подільські вісті. – 2004. – 12 листоп. 

438. Поетичний роман ГУЛАГу : [про антирад. молодіж. 

орг. у Віньковец. р-ні 40-50 рр. ХХ ст.] // Подільські вісті. – 2004. 

– 27 серп. 

439. Вмирали сестри зі словами: «Я їсти хочу» : [про 

голодомор на Поділлі] // Подільські вісті. – 2003. – 13 трав. 

440. «Зовсім таємно» стає явним : [про архів. свідчення 

голодомору 1932–1933-го років] // Проскурів. – 2003. – 18 лип. 

441. «…Контрреволюційні організації «Просвіта» // 

Подільські вісті. – 2003. – 6 трав. 

442. Окіпний В. Страшні уроки 33-го // Подільські вісті. – 

2003. – 6 берез. 

443. Страшні уроки 33-го // Подільські вісті. – 2003. – 

6 берез. 

444. Від Гути-Янковецької до Києва // Зона. – 2002. – № 16. 

– С. 115-117. 

445. Гнатовецька Голгофа // Зона. – 2002. – № 16. – С. 97-

115; Подільські вісті. – 2001. – 23 серп. 

446. Окіпний В. Сторінками «Літературної України» : 

[круглий стіл] // Подільські вісті. – 2002. – 2 квіт. – Літературні 

події. 

447. Свято школи-історії : [Божиков. ЗОШ Деражнян. р-ну] 

// Подільські вісті. – 2002. – 10 січ. 

448. Скарб, який залишив батько // Зона : громад. та літ. 

часоп. Всеукр. т-ва політ. в’язнів і репресованих. – Київ, 2002. – 

С. 86-117, 259-271. 

449. Справи музейні журналістів Ярмолинеччини // 

Подільські вісті. – 2002. – 30 квіт. 
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450. Тридцять дев’ять і один // Зона. – 2002. – № 16. – С. 92-

97.  

451. Чи є привиди в древньому Кам’янці // Подільські вісті. 

– 2002. – 19 листоп. 

452. Шлях // Зона. – 2002. – № 16. – С. 86. 

453. У полум’ї «пожежі» : [про Старокостянтинів 1917–

1919 років у спогадах] // Проскурів. – 2001. – 6 квіт., 20 квіт. 

454. Як навчалися наші прадіди : [про освіту на Поділлі] // 

Подільські вісті. – 2001. – 30 серп. 

455. Олена Міхно – дочка Нестера Махно // Подільські 

вісті. – 2000. – 5 верес. 

456. Сині вікна Махновського краю // Проскурів. – 2000. – 

24 серп. 

457. Дев’ятий клас у спальні графині Орловської : [про 

Маліїв. тубсанаторій для дітей, що розміщений у садибі графа 

Орловського] // Подільські вісті. – 1999. – 20 лип.  

458. Папірня й худоба були суперниками // Подільські 

вісті. – 1999. – 22 квіт. 

459. Гнатюк В. Цього забути не можна : [про знищення 

єврей. населення в роки Великої Вітчизняної війни в Проскурові] 

// Проскурів. – 1998. – 25 берез. 

460. Чи буде вічною пам’ять : [про Голодомор 1932–1933] 

// Ровесник. – 1993. – 18 верес. 

461. Знаки і символи // Дзвін. – 1990. – № 9. – С. 159. 

462. Однина, множина…двоїна // Корчагінець. – 1990. – 

18 листоп. 

463. Партизанська зв’язкова // Однокласник. – 1990. – № 8. 

– С. 5. 

464. До Кам’янця й назад : [про репресії 30-40-х років на 

Поділлі] // Корчагінець. – 1988. – 2-8 жовт. 

465. Гомін у лісі : [про Пашковец. повстання 1919 р.] // 

Корчагінець. – 1987. – 14 квіт. 

466. На зв’язок іде Валя : [про партизанку Валю Сологуб із 

Шепетівки] // Корчагінець. – 1987. – 2 лип.  
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V. Журналістські статті (нариси, есе, етюди) 

467. Справа життя – українське слово : 125 років з дня 

народження видатного мовознавця Г. Голоскевича, який 

народився в с. Супрунківці Кам’янець-Подільського району // 

Подільські вісті. – 2010. – 29 січ. 

468. Гнатюк В. У подільських пекарів – срібна медаль // 

Подільські вісті. – 2004. – 13 лип. 

469. Коли м’яча ганяли босими… // Подільські вісті. – 2003. 

– 2 верес. 

470. Музика праці, музика життя : [про В. М. Петрицьку, 

дир. б-ки Хмельниц. нац. ун-ту] // Подільські вісті. – 2003. – 

10 квіт. 

471. Хліб на столі – сонце в хаті // Подільські вісті. – 2003. 

– 9 січ. 

472. Високе покликання : [про б-ку ТУП] // Проскурів. – 

2002. – 1 листоп. – С. 23. 

473. Моделі від Тарашевської // Подільські вісті. – 2002. – 

10 жовт. – С. 3 : фот. 

474. Окіпний В. Об’єднав дух Тараса : [про захід в 

Хмельниц. ОУНБ ім. М. Островського] // Подільські вісті. – 2002. 

– 28 трав. – С. 1.  

475. Гнатюк В. Зірковий рік Павлика Дасюка : [про співака 

Павлика Дасюка] // Хмельниччина. – 2001. – 14 груд. 

476. Окіпний В. Український світ юного вірменського 

серця // Подільські вісті. – 2001. – 18 жовт. 

477. Скарб, який залишив батько : [про конкурс 

«Українська мадонна»] // Подільські вісті. – 2001. – 27 груд. 

478. Черешня з лелечими крильми : [про Я. Островську, 

жительку м. Кам’янець-Поділ., яка вирощує рідкісні трави, кущі, 

дерева] // Подільські вісті. – 2001. – 27 лип. 

479. Гнатюк В. Напій від бога : [про ВАТ «Хмельпиво»] // 

Дунаєвецький вісник. – 2000. – 2 листоп. 

480. Грамчук В. І. «Хмельничанка» підставляє плече / 

розмову з В. І. Грамчуком, головою кредит. спілки вів 

В. Іваненко // Проскурів. – 2000. – 17 листоп. – С. 4.  

481. Земля Франкових : [про приват. кафе Миколи 

Франкова у м. Хмельницький] // Сільський час. – 2000. – 29 берез. 



55 

482. «Розпрягайте, хлопці, коні» : історія пісні // Подільські 

вісті. – 2000. – 21 лип. 

483. Хмельницьке живе пиво! // Проскурів. – 2000. – 

20 жовт. – С. 4. 

484. Дорогою до Парижа : [про модел. бізнес] // Подільські 

вісті. – 1999. – 1 черв. 

485. Летіть, голуби : [про тих, хто займається 

голубівництвом] // Подільські вісті. – 1999. – 7 груд. 

486. Паніровська А. Бережімо наші душі / розмову з 

лікарем вів В. Окіпний // Подільські вісті. – 1999. – 1 трав. 

487. Подільські перлини : [про обл. конкурс «Подільська 

перлина – 99»] // Експрес. – 1999. – 24 квіт.–2 трав. 

488. Траєкторія з напрямком… униз // Подільські вісті. – 

1999. – 24 черв. – С. 2. 

489. Футбол на милицях // Подільські вісті. – 1999. – 22 квіт.  

490. Хмельниччина підкорює Мілан // Експрес. – 1999. – 

4 трав. 

491. У залі золотому : [про вист. ікон керівника студії 

іконопису М. В. Бенедищука та його учнів в Києві] // Ровесник. – 

1998. – 29 трав. 

492. Чи веде ця дорога в тупик, або «Я борюся за дітей» : 

[про дит. будинок сімей. типу Яновських] // Ровесник. – 1998. – 

11 груд. 

493. Коли ж настане сьогодні? : суб’єктивні думки перед 

річницею незалежності України // Ровесник. – 1992. – 22 серп. 

494. Таїна слова : [про те, як пишемо і як говоримо] // 

Корчагінець. – 1990. – 9 груд. 

495. Як пишемо, як говоримо : [про укр. мову] // 

Корчагінець. – 1990. – 28 жовт. 

496. Забезпечити справжню рівність // Радянське Поділля. 

– 1989. – 13 серп. 

497. Ім’я для бібліотеки. Пропозиції читачів… і деякі 

міркування щодо них // Корчагінець. – 1989. – 12 лют. – С. 2.  

498. Почуття і слово // Корчагінець. – 1989. – 8 січ. 

499. Слово про слово : [про укр. мову] // Корчагінець. – 

1989. – 25 черв. 

500. Екіпаж подано в гараж : [про майстра фаетонів 

М. Капелюха] // Корчагінець. – 1988. – 10 січ. 



56 

501. Щоб не згасло ім’я // Корчагінець. – 1988. – 21 лют. 

502. Як повітря, як хліб, як вода… [про становище укр. 

мови в Україні] // Корчагінець. – 1988. – 18-24 груд. 

503. ...І п’ята сестра – Леоніда // Корчагінець. – 1987. – 

21 лип. 

504. Тривожні сни : [про В. Сороку, який виконував 

інтернаціон. обов’язок в Афганістані] // Корчагінець. – 1987. – 

16 трав. 

505. Остапчук А. Сховайте від інспектора / А. Остапчук, 

В. Горбатюк // Корчагінець. – 1986. – 19 квіт. 

506. Лелека летить у вирій : [про Хмельниц. шк.-інтернат 

№ 2] // Корчагінець. – 1985. – 30 листоп. 

507. «Орлята» завжди у дорозі : [про юних слідопитів із 

пошукового загону «Орля» м. Кам’янець-Поділ.] // Корчагінець. 

– 1984. – 31 січ. 

508. Запишіть мене читачем» : [у Кам’янці-Поділ. відкрито 

нову б-ку] // Корчагінець. – 1982. – 30 берез. 

509. Дотягнись до своєї зірки : [про І. Юзвенка, декана 

філол. ф-ту Кам’янець-Поділ. педінституту] // Радянський 

студент. – 1981. – 1 січ. 

510. Ми на те на землі : нарис [про В. І. Василькова, 

комбайнера] // Прапор Жовтня. – 1981. – 15 верес. 

511. Колос зерном багатий : [про комбайнера 

В. Залевського із с. Яблунівка Деражнян. р-ну] // Корчагінець. – 

1980. – 2 верес. 

512. Весняний настрій // Радянський студент. – 1978. – 

8 берез. 

513. Готовимся к выборам // Часовой Родины. – 1975. – 

24 апр.  

514. На тренировке // Часовой Родины. – 1974. – 31 авг. 

515. Стежка у житті : [про «Голубий вогник» у Гнатовец. 

серед. шк.] // Прибузька зоря. – 1973. – 30 січ. – С. 4.  

516. Щастя ростити. Їх нагородила Вітчизна : [про 

Г. Ф. Суховірську, бригадира овочевої бригади с. Гнатівці] // 

Прибузька зоря. – 1973. – 13 лют. 

517. Володар лану : [про тракториста Л. І. Ліпчинського із 

с. Гнатівці] // Прибузька зоря. – 1972. – 21 листоп. 
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518. Дозріле колосся днів : [про допомогу учнів Гнатовец. 

шк. колгоспникам під час літніх канікул] // Прибузька зоря. – 

1972. – 31 серп. 

519. Дорогою батьків // Прибузька зоря. – 1972. – 15 черв. 

520. Закохані в пісню : [про сіл. аматорів-гнатівчан] // 

Прибузька зоря. – 1972. – 18 листоп. 

521. Носій радості : [про Л. Л. Граня, листоношу із 

с. Гнатівці] // Прибузька зоря. – 1972. – 19 груд. 

 

VІ. Редагування і упорядкування 

А46790 821.161.2(477.43) 

М36 

522. Мацько В. П. У праці п’ю жагучу насолоду : 

переклади, відгуки / В. П. Мацько ; ред. В. Горбатюк. – Вінниця, 

2024. – 296 с. 
 

А45926 821.161.2.09(477.43) 

Н40 

523. Невтомний життєлюб. Іван Сварник у творчості, 

спогадах, відгуках / Центр дослідж. історії Поділля ін-ту історії 

України НАН України, Хмельниц. обл. універс. наук. б-ка, 

Хмельниц. обл. літ. музей ; уклад. : В. С. Прокопчук, К. А. Чабан, 

В. І. Горбатюк. – Житомир : Бук-Друк, 2021. – 188 с. : фот.  
 

А44978 821.161.2.09(477.43) 

Г59 

524. Годованець М. П. Я – кремінь! : спогади та листи / 

М. П. Годованець ; упоряд. В. І. Горбатюк. – Вінниця, 2020. – 

246 с. 
 

П1238-1(2018) 082.2(477.43) 

П32 

525. Південний Буг : альманах / Хмельниц. обл. орг. НСПУ, 

Хмельниц. міськрада ; ред.-уклад. : П. І. Маліш, В. І. Горбатюк, 

А. Ромасюков. – Хмельницький; Вінниця : Нілан-ЛТД; Цюпак А., 

2018 – . 

№ 1. – Хмельницький : [б. в.], 2018. – 186 с. : фот. 

№ 2. – Хмельницький : Цюпак, 2018. – 176 с. : фот. 

№ 3. – Хмельницький : Цюпак, 2019. – 214 с. : іл. 
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№ 4. – Хмельницький : Цюпак, 2019. – 256 с. : іл. 

№ 5-6. – Хмельницький : Цюпак, 2020. – 256 с. : іл. 

№ 7-8. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2021. – 304 с. : іл.  

№ 9-10. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2022. – 350 с. : іл. 

№ 11-12. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2023.– 382 с. : іл. 

№ 13-14. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2024. – 300 с. : іл. 

№ 15-16. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2025. – 372 с. : іл. 
 

83.3(4УКР-4ХМЕ)6-8 

Б16 

526. Василь Баженов: життя і творчість в ім’я України та 

рідної Хмельниччини (до 100-річчя від дня народження 

подільського письменника, краєзнавця, педагога) : матеріали 

науково-практ. конф. / Хмельниц. обл. орг. НСПУ, Хмельниц. 

обл. універс. наук. б-ка, Центр дослідж. історії Поділля ; ред. 

Л. В. Баженов, В. І. Горбатюк, Б. С. Кузіна. – Кам’янець-

Подільський, 2017. – 156 с. 
 

А42136 84(4УКР-4ХМЕ)6 

С33 

527. Серпневі зорі : твори молодої літератури 

Хмельниччини / упоряд. В. І. Горбатюк, П. І. Маліш, ред. 

А. Й. Ненцінський. – Хмельницький : Поліграфіст, 2017. – 112 с. 
 

П1140-2016 84(4УКР-4ХМE)6 

А22 

528. Автограф : альманах Хмельниц. обл. орг. Нац. спілки 

письменників України / Хмельниц. обл. орг. Нац. спілки 

письменників України ; упоряд.-ред. В. Горбатюк. – 2000 – . 

[2000]. – Хмельницький : Поділля, 2000. – 80 с. : фот. 

[2002]. – Хмельницький : Евріка, 2002. – 72 с. : фот. 

[2012]. – Хмельницький : Поліграфіст-2, 2012. – 255 с. : фот. 

[2016]. – Хмельницький ; Кам’янець-Подільський : Рута, 

2016. – 152 с. 
 

А40630 83.3(4УКР-4ХМЕ)6 

С24 

529. Володимир Свідзінський: «Там, на рідній межі...» : 

літературний огляд / Хмельниц. обл. літ. музей ; передм. 

В. І. Горбатюк. – Хмельницький : Поліграфіст-2, 2015. – 36 с. 
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Б46422 84(4УКР-4ХМE)6 

З-13 

530. Завдання завтрашнього дня. Твори молодої літератури 

Хмельниччини : збірка творів молодих літераторів 

Хмельниччини / упоряд. В. І. Горбатюк, відп. за вип. Л. Данилюк. 

– Хмельницький : Поліграфіст-2, 2014. – 160 с. : фот. 
 

А40570 84(4УКР-4ХМЕ) 

К48 

531. Клец М. З. Logos – імператив небесний і земний : поезії 

/ ред. В. І. Горбатюк. – Хмельницький : Поліграфіст-2, 2014. – 

64 с. : іл. 
 

А39700 83.3(4УКР-4ХМЕ)1 

Ш37 

532. Шевченко йде дорогами доби. Великий Кобзар на 

Подільській землі: крізь час і простір : зб. нарисів / упоряд. 

В. І. Горбатюк, І. О. Гончарук, С. І. Стояновський. – Кам’янець-

Подільський : Рута, 2014. – 176 с. 
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Світла Д.  624 

Сергієнко Є.  625 

Синьогірний П.  585 

Сімашова А.  591 

Сіцінський Є.  426 

Слободянюк Т.  568, 613, 

614, 626 

Словацький Ю.  245 

Смотрич О.  30, 305, 306, 

336, 374, 400 

Соколенко Г.  201, 203, 232, 

237, 243, 261, 287, 301, 308, 

328, 371, 537 

Сологуб В.  466 

Сорока В.  504 

Сосюра В.  262, 281, 331 

Старицький М.  253 

Суровцова Н.  244 

Суховірська Г. Ф.  516 
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Тарасюк Г.  226 

Теленько Б.  561, 581, 586 

Теліга М.  230 

Теліга О.  269 

Тенюх Л.  257 

Тимошенко Ю.  599 

Тичина П. Г.  8, 231, 298, 

368 

Тищук М. Ф.  194, 377, 378 

Ткаченко Н.  284, 373 

Ткачук О.  334 

Трембіцький А.  426 

Тютюнник Г.  361 
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Українка Л.  363 
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Фарина І.  147, 148 

Федунець М. Ф.  196, 228, 

238, 307, 313, 347, 539, 551, 

599 

Філіпенко З.  582 

Філь Ю.  316 

Флорук-Флоринський О. І.  306 

Франков М.  481 
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Хмельковський Л.  369, 381 

Хмельницький С.  394 

Хомайко І.  417 

Храпач Г. Я.  189, 351, 367, 

376 
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Чирський М.  2, 192, 220, 

224, 242, 337, 348, 565 

Чуйкевич П.  319 

Чупринка Г.  8 

Ш 

Шаповал М.  8 

Швець П.  164, 604 

Шевченко В.  159 

Шевченко Т. Г.  249, 258, 

319, 358, 474, 532 

Шевчук М.  573 

Широцький К.  398 

Шкаврон М.  564 

Шмурікова Н. М.  190 

Шнайдерман С.  205, 379 

Штангей В.  211 
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Юзва Ж.  144 

Юзва Р.  335 

Юзвенко І.  509 

Юриняк А. (Юхим 

Кошельник)  267, 343 

Юхимович В.  4 

Я 

Якимович С.  272 

Яніцька Н.  567 

Янчишина Я.  544 

Яцков М.  209 
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Бараньо  98 

Безголов’я  11, 72, 79, 155 

Бiгли конi  48, 160 

Білий-білий цвіт  121 

Біля криниці  122, 130 

Благодійник  73 

Божена  54 

В 

Вдячність  132 

Вигнані з Раю  4, 56, 140-

142, 544 

Висока зоря  99 

Відгомін  111, 123, 128 

«Віддали вік ви        

молодий»  66 

Водогін  112 

В «Юнаках»  15 

Г 

Гіркий мед  58 

Глина  35, 68 

Глина на все життя  68 

Голуби  105 

Голубці  67 

Гостини  124 

Д 

Далекі вогні на цьому  

березі  106 

Дебют  21 

Де починається    

Гольфстpiм  42, 47, 89, 144, 

159 

Дзеркало  52 

Дивний чоловік  115 

Диво надвечірнє  33, 69 

Додому чекала  116 

Дорогі реліквії  113 

До старої фортеці  75 

Другої зустрічі не було  78, 

361 

З 

Заздрили Савчукам  107 

За тебе, свята Україно  157, 

158, 170, 602 

З лихоліть  31, 61 

Знайшов притулок  133 

Зозуляста  102 

Золоті кораблі  49, 92, 97, 

108, 161-163, 541 

З-під трави забуття: 

Подільські шляхи 

українських       

письменників  5, 10, 153 

Зустріч  119 

І 

І небо, і земля  236 

К 

Капітуляція  62 

Кирило  39, 74 

Кленок  93, 103 

Кобила  68 

Косовиця  40, 76 

Краплини на кленовому 

листі  131 

Криниця  129 

Кринична вода  6, 144, 145, 

541 

Кручі  12, 53, 59, 156, 597, 

598 
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Ласощі для білочки  36, 46 

Ластів’їне гніздо  80 

Лелеки приносять          

щастя  125 

Листи забутого життя  3, 

137, 138, 562, 564 

Ліс рубають  77 

Літачок над класом  16 

Літо після вирію  25, 202 

Ловці кисню.                

Палата № 7  22 

Любов і млеко  94 

Любов і молоко  109 

М 

Мелодія  114 

Місцеве самоврядування 

Хмельниччини  171 

Н 

Надійка  126 

Над шляхом  86 

Найцінніший вантаж  19 

На легких роботах  44, 104 

На Мозелі  81 

«Нас єднатиме свята любов 

до України»  20 

Небилиці-бувалиці  23, 55 

Небіж Гринь  82, 83 

Не хочу – хочу  17 

Німфи і сатири у сплетенні 

виноградної лози  24, 57 

О 

Образа  18, 37, 70 

Опудало  64 

Оселя під червоним      

дахом  95 

Останній рейс  50 

 

П 

Падають жолуді  71 

Пам’ятник  85 

Пастка  26 

Переможниця  87 

Перша подорож  100 

Перше місце  41, 120 

Півні на воротях  88 

Під «Стягом золотої     

гілки»  387 

Пісня про глину  33 

Поважна позиція в 

українській новелістиці  30 

По конюшину  127 

Птахи над нами  60 

Птиці над нами  7, 143, 146-

148, 541, 572 

Р 

Риба  65 

Ромашки  96 

С 

Сива од інею корба  29 

Слово і меч  8, 63, 588 

Смішно з діда Галамаги  91 

Смола  101 

Стоячий пасажир  117 

Строком до першого  90 

Сучка  68 

Т 

Тенета 30-х  13, 414 

Тернова хустина  43 

Ти знаєш, ми всі ще трохи 

діти  29 

У 

Урок  27 

У слові – назавжди. Поділля 

в письменницьких долях  5, 

139 
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Хто перший?  45, 541 

Ч 

Чекаю весну  97 

Ш 

Шуміла гроза  34, 110 

Щ 

Ще настане ваша пора  1, 9, 

33, 51, 69, 134-136, 149, 150-

154, 569, 590 

Я 

Ягоди-черешні  38, 67, 84 

Якщо не росте трава  2, 639 

Ясен-дерево  14, 118, 165-

169 
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